

# Co se nám podařilo v roce 2008

## VEŘEJNÁ SBÍRKA

V roce 2008 pokračovala veřejná sbírka, která byla povolena Magistrátem hlavního města Prahy dne 23. 4. 2007 pod č. j. S-MHMP/150373/2007. Veřejná sbírka je jedním z významných zdrojů financování potřeb Domova.

Ze sbírky byl pořízen **nový nábytek do společenské místnosti na 3. ošetřovatelské stanici, vybavení rekonstruovaného pokoje na 2. ošetřovatelské stanici, monitor, dvě kopírky a kvalitní nátěr podlahy zahradního pódia.**

## VÝMĚNA ROZVODŮ TEPLÉ A STUDENÉ VODY V SUTERÉNU DOMOVA

V loňském roce se podařilo uskutečnit dlouho plánovanou rekonstrukci potrubí pro rozvod teplé a studené vody v suterénu, které bylo opotřebované a v havarijním stavu.

Projekt byl financován z prostředků **Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského.**

## VYBAVENÍ ZDRAVOTNICKÉHO ÚSEKU NOVÝM ZAŘÍZENÍM

Za pomoci přiděleného grantu se podařilo zakoupit 3 náhradní polohovací lůžka, pojízdnou koupací vanu, kyslíkový přístroj a infuzní pumpu.

Zakoupení potřebných zařízení na zdravotnický úsek umožnilo **Ministerstvo zdravotnictví ČR.**

## REKONSTRUKCE 3. OŠETŘOVATELSKÉ STANICE PRO SOCIÁLNÍ POBYTY

Třetí patro Domova bylo přizpůsobeno klientům, kteří u nás pobývají v rámci odlehčovací služby. Úspěšně proběhla jeho rekonstrukce jak z hlediska technického, tak i z organizačního. Společenská místnost byla zařízena novým nábytkem. Z grantu se pořídila nová kuchyňka pro přípravu jídel, obstaraly se bezpečnostní trezorky a zajistila se uzamykatelnost pokojů pro soběstačné klienty.

Tento projekt významně podpořil **Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové** (kuchyňka pro přípravu jídel), dále pak **Společenství pomocníků řádu sv. Lazara** (bezpečnostní trezorky a zámky), dar nábytku od **Městské části Praha 6** a **veřejná sbírka** (nábytek do společenské místnosti).

### *Společenská místnost – 3. patro*



## VÝMĚNA OKEN A DVEŘÍ NA UBYTOVNĚ PRO PERSONÁL

V rámci další etapy rekonstrukce pavilonů v prostoru za Domovem proběhla výměna starých oken a vchodových dveří na ubytovně za nové plastové.

Na financování projektu se podílela **Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského.**

## REKONSTRUKCE REGULAČNÍHO A ŘÍDÍCÍHO SYSTÉMU KOTELNY

Na kotelně se uskutečnila rekonstrukce regulačního a řídicího systému, který byl zastaralý a docházelo k jeho výpadkům. Rekonstrukce byla nutná i z hlediska úspory energií.

Finanční podporu jsme získali od **Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského.**

## SANITÁŘSKÝ KURZ SV. ZDISLAVY

I v roce 2008 se nám podařilo zabezpečit konání dvou rekvalifikačních sanitářských kurzů sv. Zdislavy pro odsouzené ženy. Oba kurzy finančně podpořila **Vězeňská služba ČR.**

## KABELOVÁ TELEVIZE PRO PŘENOS POŘADŮ Z KOSTELA SV. RODINY

Pacienti Domova, kteří se nemohou účastnit kulturních akcí a mší v kostele doposud mohli poslouchat přenos programu prostřednictvím sluchátek, která jsou instalovaná k lůžkům. V dohledné době však budou moci pořady sledovat i v televizi. Umožní to instalace kamer v kostele a jejich propojení k televizím na jednotlivých patrech.

K realizaci tohoto projektu přispěli **návštěvníci adventních koncertů**, kteří přispěli do kasičky a **Nadační fond Maltézského kříže.**

# BEZBARIÉROVÁ ODPOČINKOVÁ ZAHRADA

V loňském roce úspěšně proběhla první část stavebního řízení k povolení stavby - vybudování odpočinkového zákoutí pro imobilní pacienty Domova. V prostoru za zahradním pódiem vznikne zákoutí s chodníčky a lavičkami, které bude zastřešené pergolami s popínavými rostlinami.

*Vizualizace odpočinkového zákoutí s pergolami  
od Ing. Arch. Stanislava Běhala*



Projekt realizace okrasné zahrady dlouhodobě podporují **Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského, sestra Monika Weidenkopf z Mnichova, společnost LandART atelier s.r.o. a pan Ing. arch. Stanislav Běhal.**

## DOKONČENÍ ZAHRADNÍHO PÓDIA

V létě a v průběhu září bylo dokončeno zahradní pódiu. Vlastními silami a za pomoci dobrovolníků jsme natřeli obvodový plášť. Podlaha pódia byla ošetřena kvalitním profi nátěrem, který zabezpečí dlouhou životnost podlahy, která musí celoročně čelit i nepříznivému počasí.



***Dobrovolníci ze společnosti King Sturge, s.r.o.***



***Nově natřené pódium před koncertem***



Na úspěšném dokončení pódia se podíleli dobrovolníci z firmy **King Sturge, s.r.o.** a pracovníci úseku údržby (nátěr obvodového pláště) a společnost **P.F. ARKITEKTONTOR POLACEK a.s.**, která provedla nátěr podlahy.

## TELESKOPICKÉ ZÁSTĚNY K LŮŽKŮM PRO ZACHOVÁNÍ SOUKROMÍ A INTIMITY PACIENTŮ

Každý člověk má právo na své soukromí a intimitu. Vzhledem k tomu, že převážnou část pacientů, kteří pobývají v Domově tvoří lidé nepohybliví, nechodící a inkontinentní a hygienická péče je jim poskytována přímo na lůžku, je potřeba zachovávat jejich důstojnost a chránit jejich intimitu před pohledy ostatních (ať se jedná o spolupacienty, jejich návštěvy, či jiné osoby).

V loňském roce se podařilo pořídit 52 teleskopických zástěn k lůžkům.

### *Teleskopická zástěna*



Na pořízení teleskopických zástěn přispěli **Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského, Nadace Dagmar a Václava Havlových Vize 97 a Nadace Divoké husy.**

## **KUCHYŇKA PRO PŘÍPRAVU JÍDEL PACIENTŮM – 1. OŠETŘOVATELSKÁ STANICE**

Na 1. patře byla vyměněna stará kuchyňská linka, která nevyhovovala hygienickým předpisům za novou moderní a praktickou.

### *Nová kuchyňská linka – 1. patro*



Novou kuchyňskou linku se podařilo pořídit za výrazného přispění **Nadace Dagmar a Václava Havlových Vize 97.**



## MALOVÁNÍ STĚN V DENNÍM STACIONÁŘI

Pracovnice denního stacionáře přišly s myšlenkou, kterák originálním způsobem vymalovat jeho vstupní část. Na dobrý nápad navázala aktivita v podobě zapojení klientů stacionáře do malování. Výtvarník pouze předkreslil motiv krajiny a klienti za pomoci personálu pak celé dílo dokončili.

*Klienti se podílejí na malování vstupní části denního stacionáře*





## ZÚTULNĚNÍ ODPOČINKOVÝCH KOUTKŮ

Ženy z **Bohemia patchwork klubu** ušily ubrusy, dečky, obrázky a pokrývky na sedačky, kterými zútulnily odpočinkové kouty na jednotlivých patrech Domova.

*Odpočinkový koutek vyzdobený výrobky z patchworku*



## MONTÁŽ ŽALUZÍÍ

Téměř všechna okna v Domově a denním stacionáři, do kterých svítí v létě slunce, jsou zastíněna žaluziemi. Pacienti tak mohou v létě v klidu odpočívat a zaměstnanci nerušeně pracovat.

Žaluzie včetně jejich montáže Domovu darovala společnost **MAVES, s. r. o.**

### ***Montáž žaluzií na pokoji pacientů***



### ***Montáž žaluzií na chodbě Domova***

